

最严奶粉新政将实施

1400余品牌将从市场上消失

本报讯 新《食品安全法》即将于10月1日实施,《婴幼儿配方乳粉产品配方注册管理办法(试行)》(以下简称《办法》)征求意见稿也于近期发布,被称为史上最严的婴幼儿配方奶粉新政将使大部分品牌从市场上消失。9月2日,国家食品药品监督管理总局发布《办法》称,奶粉配方备案制将改为注册制,一个产品配方只能生产一种产品,每个企业不得超过5个系列15种产品配方。

业内专家接受记者采访时表示,新政将对整个行业产生极大的影响,几乎所有的大企业都将受到新政的影响,多品牌策略将

被卡死;同时代工品牌也将被挤出市场,将有1400多个品牌被淘汰出局。其中影响比较大的是获得婴幼儿乳粉生产许可证比较少的企业,如蒙牛、完达山、圣元、三元等。

由于品牌总数锐减,一些企业专门为线上渠道和婴童门店定制的奶粉品牌可能会退出市场,在价格战趋缓的同时,奶粉销售渠道也将发生新的变化。

对于该新政对行业的影响,资深乳业专家解观胜表示:“该新政的严格在于从配方上就把多品牌问题解决掉,一个配方只能对应一种产品,也就是一个品牌,哪怕是

同一个品牌分为普通装、金装、白金装,也算是3套配方,因此未来靠包装概念炒作的现象也会被卡死,企业不能再无限地推出多个品牌。”解观胜认为,按照现有102家获得婴幼儿乳粉生产许可证的生产企业来计算,共有510个系列配方,所对应的品牌不会超过这个数据,减去一些外资品牌,那么将有1400多个品牌被淘汰出局,多品牌乱象也将得到扼制。在这种情况下,代工品牌大部分将会消费,大企业将会全力做自己的品牌,没有多余的配方来生产代工产品,行业面临大洗牌。(新华)

8·12 天津港爆炸事故

仍有8人失联 216人住院

受影响企业全部复产 受损房屋价格评估开始

新华社天津9月13日电 9月13日,天津港爆炸事故进入第33天。记者从事故现场新闻中心获悉,截至9月13日下午3时确认,事故中抢险救援牺牲110人,另有55人遇难,尚有8人失联。新出院2人,累计出院582人,尚有216人住院治疗。另据记者了解,天津开发区受影响的400余家企业全部恢复生产。

抢险救援牺牲的110人中,公安消防人员24人,天津港消防人员75人,民警11人。失联的8人中,天津港消防人员5人,其他人员3人。仍在住院治疗的216人中,危重症3人,重症2人。

记者13日了解到,目前事故严重受损住宅房屋市场价格评估工作全面开始。方达评估公司以启航嘉园小区8栋楼为基础,分成8个评估小组,有意了解评估过程的业主代表在进行信息登记后,随同评估人员和工作人员全程参与实地查勘工作。

此外,紧邻的天津开发区受到爆炸事故影响的414家企业,已全部恢复生产。据统计,事故发生后不到一个月的时间里,有1200多家企业落户滨海新区。

事故周边区域环境空气监测方面,9月12日14时至9月13日14时,事发地警戒区外环境空气5个固定点,警戒区周边500-1000米区域内4个流动采样点,共采集样品14个。监测结果显示,氰化氢、硫化氢、氨等污染物均未检出。

9月12日,继续对爆炸事故周边3公里内的地表水、地下水和周边可能受影响区域的海水开展水质监测,监测项目为总氰化物。地表水9个监测点位中,2个点位有氰化物检出且达标,检出浓度为0.004mg/L、0.007mg/L。地下水1个监测点位检出氰化物,检出浓度为0.006mg/L,达标。海水6个监测点位均检出氰化物,检出浓度范围为0.0011-0.0016mg/L,全部达标。

封丘拟入警36人 35人身份不合格 省公安厅派调查组彻查

本报讯 近日,媒体报道了河南封丘县公安局拟入警36人,35个身份不合规定。9月12日,河南省公安厅调查组已经到达新乡市,针对反映的问题进行彻查。

近日,记者接到河南省封丘县群众举报,在河南省公安系统最新一期入警训练班上有124名新录用民警,新乡市公安局的人数达到74名,而新乡市下属的封丘县公安局的人数达到36名。其中封丘县公安局的36名受训人员,35人是公安局内部的文职或临时人员,与“民警必须具备公务员身份”的国家规定明显不符,引发该局内部人员和当地群众的极大不满。

9月12日,河南省公安厅召开会议,成立由河南省公安厅和新乡市公安局共同组织的联合调查组,对报道中涉及的相关情况进行调查。

河南省公安厅主要领导表示,他们将严格按照公务员管理、入警审批等有关规定,对这次涉及人员的公务员身份、录用审批程序等逐一核查认定。如发现违反相关规定的立即纠正,并严肃追究相关人员责任。

目前,河南省公安厅参加调查的调查组成员已经到达新乡市,开始着手调查。(新华)

卫星上天了

9月12日23时42分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭,成功将通信技术试验卫星一号送入太空。此次发射的卫星是我国通信技术试验系列卫星的首颗星,主要用于开展Ka频段宽带通信技术试验。这是长征系列运载火箭的第208次飞行。 新华社发



重庆一通用 直升机坠毁 致4人遇难

新华社重庆9月13日电 记者从相关部门获悉,9月13日13时许,重庆一通用直升机坠毁,机上4人全部遇难。

据了解,这架B-7702号贝尔407GX直升机在执行重庆万州至梁平航拍任务过程中,突然与地面失去联系。当时直升机上载有4人,包括正驾驶、副驾驶和两名随机作业人员。

13日18时30分许,搜寻人员在梁平县蟠龙镇扈槽村发现该直升机已经坠毁,机上人员全部遇难。目前,相关部门已抵达事发现场,开展事故调查和其他善后工作。

合肥10岁男孩发现疑似超新星

或成全球发现超新星年纪最小的人之一

本报讯 9月12日,通过新疆南山县星明天文台的望远镜,合肥市10岁男孩廖家铭,看到了一束光线,他就此成为发现这颗疑似超新星的第一人。如果经光谱证实其确系超新星,廖家铭将成为全球发现超新星年纪最小的人之一。

9月12日10时,家住合肥市庐阳区安庆路三小五年级学生廖家铭正在家中玩耍,听到电脑前熟悉的提示铃响起,赶紧跑过去。点开“星明天文台公众超新星搜寻项目”网页,像往常一样,对着系统发过来的两张黑白照片仔细观察起来。这是新疆南山县星明天文台拍摄的两张鹿豹座PGC 16301星系图片,一张当天上午新拍的图,一张是早先拍过的同角度原始图。

廖家铭今年8月初加入了星明天文台公众超新星搜寻项目(PSP项目),这是由星明天文台和中国虚拟天文台(China-VO)合作开展的面向普通大众的宇宙新天体搜寻项目之一。全国各地数以百计的业余天

文爱好者,在这里每天对着电脑中的黑白宇宙图片“找不同”,以期发现宇宙几千万年乃至几亿年前的某次超新星爆炸。

鼠标在两张图片间不断移动,绝大多数情况下,两张图片都是几乎相同的,没有新的光点出现。就在3分钟搜图时间马上耗尽时,小家铭突然在图片中间偏左的位置,发现一个隐隐约约的光点,非常暗淡,不仔细看都不能发现。然而,就是这个椭圆形的暗淡光点,让廖家铭心脏都快跳了出来,他赶紧用图圈出这个光点,然后提交给PSP系统。

与此同时,系统收到廖家铭反馈的照片后,新疆南山县星明天文台创始人、中国首颗超新星发现者高兴血几乎涌上头,不同于资历较浅的小家铭,曾获得多项国际天文学奖的高兴有着丰富的经验。根据自己的敏锐感觉,他很快意识到,这极有可能是PSP项目发现的第一颗超新星。

经过测算,这颗疑似超新星位置处于

赤经4时54分44秒,赤纬+69度43分7.5秒,位于鹿豹座PGC 16301星系。距离地球距离为22亿光年。

高兴的团队第一时间将这个发现写成英文报告,提交给了IAU。高兴告诉记者,IAU收到报告后会立即对该疑似超新星进行光谱拍摄、验证。一旦认定确系超新星,将授予超新星永久编号,标注其发现者系中国廖家铭,同时在IAU的网站发布电子公报。高兴表示,根据他的经验,小家铭的发现有望被认证为超新星。(搜新)

链接:什么是超新星?

超新星是恒星演化过程中的一个阶段。超新星爆发是某些恒星在演化接近末期时经历的一种剧烈爆炸。一般认为质量小于9倍太阳质量左右的恒星,在经历引力坍缩的过程后是无法形成超新星的。超新星作为许多种恒星生命的最后归宿,可用于检验当前的恒星演化理论。